Автор: admin 26.01.2014 21:08 -

Что вы знаете об имени Ив Роше? Памяти знаменитого косметолога-эколога

В Париже скончался Ив Роше... 26 декабря вечером это известие облетело все информационные ресурсы мира. Ведь вы можете не знать толком, кто такой Ив Роше, но знаменитые зеленые буквы на этикетке «Yves Rocher», напоминающие побеги молодых трав, наверняка вам запомнились. И все же: кто такой Ив Роше? Он не был иконой стиля, как несравненная Коко. И не стал законодателем мод, как Версаче. Он сделал гораздо большее — приучил к естественности. Ведь косметика от Ив Роше — это не просто средства ухода за внешностью. Это целая экология.

«Что я использую для ухода за своей кожей? Это хорошо для меня? А для окружающей среды?» — такие вопросы озвучены на официальном сайте «Yves Rocher». Поэтому главная задача компании — не просто производить хорошую косметику, но и сохранять при этом природу. Задача не из простых, но компания неуклонно придерживается этой стратегии: ведь женщина и природа должны идти рядом. Женщина — есть природа. Эта же концепция включена в пять активных принципов Ив Роше:

- 1. Растение как единственная линия поведения.
- 2. Растение как единственный источник вдохновения.
- 3. Растение под контролем.
- 4. Растение под защитой.
- 5. Растение для всех.

О жизни Ива не говорят даже таблоиды. Высшая похвала в наше скандальное время. Известно только, что свою косметическую компанию Ив Роше основал в 1959 году. Молодому косметологу на тот момент было всего 29 лет. По его же утверждению, на создание растительной косметики его вдохновила... родина. Уж очень сказочные леса окружали родной Ля Гасийи, что в Бретани. Но Ива очень тревожило то, что маленький городок умирает — люди просто не хотят в нем жить. Идея реанимации местечка лежала на поверхности — в самой природе. Здесь по инициативе Ива Роше (он даже стал мэром) появился первый во Франции музей растений. А в 2009 году должен был открыться СПА-салон — самое высокое здание в городе.

С первых дней своего существования компания стремилась делать косметику на основе природных растительных компонентов. Провозглашенная доктрина возымела действие:

Что вы знаете об имени Ив Роше

Автор: admin 26.01.2014 21:08 -

сегодня продукция Ив Роше представлена на всех пяти обитаемых континентах в 88 странах мира, в том числе и в России, куда зеленая косметика пришла сразу после того, как рухнул железный занавес – в 1991 году. А в родной Франции косметикой Ив Роше пользуется каждая третья француженка. Уж они-то знают толк в красоте и здоровье!

Основатель корпорации возглавлял ее до самых последних дней своей жизни. Тем не менее, о его жизни известно очень мало – даже всезнающий Интернет сообщает весьма скудные сведения. Однако можно быть уверенным, что Ив сумел подготовить отличного преемника в лице сына Жака Роше. Ведь сын оказался достойным своего отца – по его инициативе в 1991 году был основан фонд имени Ива Роше. Фонд, цель которого – сделать мир зеленее. Деятельность семьи Роше оценена на самом высоком уровне – сегодня фонд находится под эгидой Института Франции. И есть за что.

Фонд взял на себя обязательства посадить 1 миллион деревьев. Это всего десятая часть зеленых насаждений, по мнению ООН необходимых для решения проблемы изменения климата. Но и это не мало. Ассоциация «Зеленые Руки» по инициативе Фонда Ив Роше с 2008 года сажает деревья в одном из самых неблагополучных районов Индии. В течение трех лет усилиями фонда здесь должен появиться лес из 900 тыс. деревьев.

Но вспомним о единстве природы и женщины! Фонд Ив Роше основал свою премию «TERRE DE FEMMES» («Земля Женщин»). В нем могут принять участие те, кто осуществляет или уже реализовал проекты, нацеленные на то, чтобы сделать нашу землю зеленее. В этом году лауреатами конкурса стали две россиянки Любовь Бурмистрова и Елена Константинова.

Ив Роше скончался в одном из госпиталей Парижа. В апреле 2010 года ему исполнилось бы 80. Он умер, но дело его живет. Благодаря детям и тому, как он их воспитал – в любви ко всему живому.

Автор - **Катерина Богданова** Источник